



Nakon uginuća drugog konja u ergeli Ljubičevo

Pojačane mere zbog encefalitisa

Strana VII

BRANIČEVO

Danas

Godina deveta, broj 651, dodatak za Braničevski okrug



Sa Horom „Sveti Efreom“ iz Mađarske izveden koncert duhovne muzike

„Barili“ u kripti Svetosavskog hrama

Strana VIII

●● PETAK, 17. mart 2017, broj 7109, godina XX, cena 40 din, 20 den, 1 KM, 0,5 EUR (CG), 5 kuna

www.danas.rs

Ministarka Zorana Mihajlović povodom popisa bespravno sagrađenih objekata

Požarevac među najboljima u Srbiji

■ Na teritoriji grada od septembra 2016. godine popisano je 6.500 objekata, od toga 2.890 stambenih i 2.548 pomoćnih zgrada

Strana III



Rekordni broj učesnika na konvenciji predsedničkog kandidata SNS

Vučić: Uspesi su mir i stabilnost, a ne sukobi

Požarevac - Konvencija predsedničkog kandidata Aleksandra Vučića, lidera SNS-a i aktuelnog premijera, u Sportskoj hali u Požarevcu privukla je rekordan broj posetilaca. Dobrih sat vremena pre početka mitinga hala je bila ispunjena do poslednjeg mesta, pa je nekoliko hiljada Vučićevih simpatizera miting ispratilo preko ogromnog video-bima postavljenog ispred hale. Prema policijskoj proceni bilo je 7.000

ljudi - u hali između četiri i po i pet hiljada ljudi i nekoliko hiljada ispred.

I pored tolikog broja ljudi nije se desio nijedan incident. U halu niko nije mogao da uđe bez detaljnog pregleda preko skenera, niti je iko mogao da unese transparent. Transparenti, u vidu srpskih zastava i zastava sa Vučićevim logom i sloganom, bili su uneti dan ranije i postavljeni preko cele ograde koja odvaja tribine od terena.

- Ponovo ste me ganuli, dragi moji Požarevljani. Hvala za sve što ste mi to priuštili. Nigde me niko nije dočekao kao vi, poručio je prisutnima Vučić i počeo sa svojim govorom koji je bio sličan kao i na ostalim mitinzima, prilagođen podneblju gde je gostovao. Vučić je optužio opozicione kandidate da koriste „takav rečnik uvreda kakav nikada nije postojao na političkoj sceni Srbije“.

Strana III



CRVENA BOJA PREKO ŽUTE NIJE ZBOG „ŽUTIH“

Požarevac - Prethodnih desetak dana veliku pažnju u medijima izazvalo je krečenje i prekrećavanje fasade OŠ „Kralj Aleksandar Prvi“ u Požarevcu. Naime, objavljena je priča da je prvobitno fasada te škole okrećena u plavo-žuto, ali nekoliko meseci posle prvog krečenja žuta boja je prekrećena u crvenu, iz razloga, kako pišu pojedini mediji, što je nekom „moćnom“ u gradu zasmetala kombinacija, jer n podseća na boje

nekima omražene Demokratske stranke. Međutim, svi naši sagovornici, počev od direktora škole Gorana Segera, člana Gradskog veća zaduženog za prosvetu i obrazovanje Vesne Pejić, pa sve do gradonačelnika Požarevca Baneta Spasovića i prvog čoveka požarevačkog DS-a Dejana Savića, kategorično negiraju da je političkom odlukom došlo do ponovnog krečenja fasade pomenute škole. **M. V.**

Strane IV - V



Ilustracija: M. Đerlek

POŽAREVAC SLUŠA

HIT RADIO

104.9 MHz FM

Jug Bogdana 4
12000 Požarevac

Tel/fax: 012/531-631
Mobilni: 065/5-531-631

Hit Radio 104.9 FM
@hitradio1049
www.hitradio.rs

ISSN 1450-538X



U Požarevcu održan okrugli sto o neformalnim sakupljačima sekundarnih sirovina

Formirati registar sakupljača

Strana VI

Rekordni broj učesnika na konvenciji predsedničkog kandidata SNS

Vučić: Uspesi su mir i stabilnost, a ne sukobi

Požarevac - Konvencija predsedničkog kandidata Aleksandra Vučića, lidera SNS-a i aktuelnog premijera, u Sportskoj hali u Požarevcu privukla je rekordni broj posetilaca. Dobrih sat vremena pre početka mitinga hala je bila ispunjena do poslednjeg mesta, pa je nekoliko hiljada Vučićevih simpatizera miting ispratilo preko ogromnog video-bima postavljenog ispred hale. Prema policijskoj proceni bilo je 7.000

zapaljivim govorom. Ali, on je tada mitinge održavao na otvorenom, što je sa ovim u hali neuporedivo, priča on.

Miting je počeo intoniranjem Himne u izvođenju požarevačkog Kamenog hora, praćen spektakularnom koreografijom sa tribina. Prvi govornik bio je ministar policije, Nebojša Stefanović koji je prozvao opozicione predsedničke kandidate, nazvavši ih „bahatim mrziteljima Vučića“.

Nakon ministra policije govorili su ministar Aleksandar Vulin i lider PSS, Bogoljub Karić, koji su se utrkivali u pohvalama Vučiću, govoreći zašto treba da se njemu da glas. Od lokalnih političara niko nije govorio, ali su zato dve požarevačke nestranačke ličnosti imali priliku za to.

Posebno nadahnut govor, koji je i sam premijer pohvalio, imao je požarevački glumac Slobodan Stepić koji je kandidata SNS uporedio sa Milošem Obrenovićem Kapiten odbojkaškog kluba „Mladi radnik“ Ivica Jevtić je premijerovu ulogu uporedio sa ulogom kapitena u jednoj sportskoj ekipi. Dolazak Vučića praćen je ovacijama sa tribina.

- Ponovo ste me ganuli, dragi moji Požarevljani. Hvala za sve što ste mi to priuštili. Nigde me niko nije dočekaao kao vi, poručio je prisutnima i počeo sa svojim govorom koji je bio sličan kao i na ostalim mitinzima, prilagođen podneblju gde je gostovao. Vučić je optužio opozicione kandidate da koriste „takav rečnik uvreda kakav nikada nije postojao na političkoj sceni Srbije“.

- Brine me njihova želja da izazovu nered i nemire u Srbiji. To nije uspeh za Srbiju, uspeh je mir i stabilnost, a razmišljamo o uspesima i poredama, a ne o našim sukobima. Šta god da rade, neću im dozvoliti da ugroze mir i spokoj vaše dece, kazao je Vučić i dodao da će u svom budućem mandatu učiniti sve da ljudi upoznaju još bolje lepote Braničevskog okruga, najavivši još jednom rekonstrukciju puta Žagubica - Petrovac i puta prema Kučevu. Nakon sat vremena miting se završio. **M. Veljković**



ljudi - u hali između četiri i po i pet hiljada ljudi i nekoliko hiljada ispred.

I pored velikog broja ljudi nije se desio nijedan incident. U hali niko nije mogao da uđe bez detaljnog pregleda preko skenera, niti je iko mogao da unese transparent. Transparenti, u vidu srpskih zastava i zastava sa Vučićevim logom i sloganom, bili su uneti dan ranije i postavljeni preko cele ograde koja odvaja tribine od terena. Jedan učesnik mitinga, bivši član SPO-a, a sada ugledni naprednjak, kaže da je bio na mnogim mitinzima, ali da ovoliko ljudi u hali do sada nije bilo.

- Ovo je najveći politički skup održan u Požarevcu, još od vremena devedesetih godina prošlog veka, kada je Drašković žario gradskim trgovima svojim

- Svakodnevno pozivaju građane na revoluciju, izlazak na ulice, rušenje, a neki od njih prete i kažu „pucaće se u Srbiji kao što se puca u Makedoniji“. Čini mi se da iz puke mržnje prema Vučiću u Požarevcu gde smo mi danas vide samo boju kojom je ofarbana jedna nova škola, a ne vide da ispod te boje postoji nova termoizolaciona fasada koja štiti decu od hladnoće, naglasio je Stefanović.

Spasović: Nikad bolji skup

Bane Spasović, lider požarevačkih naprednjaka i šef Izbornog štaba nije krio oduševljenje. - Ovaj grad na čijem sam čelu nije doživeo bolji politički skup. Najbolji je održani miting i u organizacionom smislu, kao i rekordnom broju ljudi koji su prisustvovali. Ovim su Požarevljani, kao i građani iz Braničevskog okruga pokazali za koga su. Sada sam potpuno siguran da će novi predsednik Srbije biti Aleksandar Vučić, poručio je Spasović, naglasivši da mu je drago što nije bilo ni najmanjeg incidenta.

Obeležena godišnjica smrti Slobodana Miloševića

Opet bez Dačića, ali i naprednjaka

Požarevac - Visoki politički funkcioneri i građani položili su u subotu ujutru vence na grob Slobodana Miloševića (1941 -2006) u dvorištu njegove porodične kuće u Požarevcu, povodom 11 godina od njegove smrti. Prvi je pristigao ministar rada Aleksandar Vulin, a za njim Nikola Šainović, član GO SPS-a zajedno sa požarevačkim socijalistima, a onda Vojislav Šešelj i nekadašnji julovac Milovan Bojić.

Ni ovoga puta na godišnjici Miloševićeve smrti nije bio lider SPS-a Ivica Dačić, mada se na mitingu Aleksandra Vučića, održanog dva dana ranije u Požarevcu, pričalo da Dačić na njemu nije učestvovao iz razloga što se sprema da po prvi put ode na Miloševićev grob. Takođe, nije bilo nijedne delegacije SNS-a, bilo lokalne ili centralne, što čudi, kada se zna da su Miloševićevoj sahrani prisustvovali aktuelni predsednik Srbije Tomislav Nikolić i premijer Aleksandar Vučić.

- Milošević je izabran dva puta za predsednika Srbije i Jugoslavije njihovom voljom, a ne voljom stranih am-

basadora, kazao je Vulin. Šainović je izjavio je da su došli kako bi se poklonili senima Miloševića i kako bi se setili strašnih vremena.

- Slobodan Milošević pružio je otpor pritisku velikih sila i time je postavljen istorijski kamen, što je neoboriva činjenica, istakao je Šainović. Šešelj je rekao je da je sa Miloševićem imao periode i sukoba i saradnje, ali da su u Hagu postali iskreni prijatelji.

- Poginuo je u tamnici haškog tribunala, braneći otadžbinu i srpstvo, naglasio je on. Grob Miloševića dan ranije posetio je i počasni predsednik SPS-a, Milutin Mrkonjić. Na grobu su se nalazili i venci od članova Miloševićeve porodice. Jedan je bio od supruge Mirjane, sina Marka i ćerke Marije, a drugi od snahe Milice Gajić i unuka Marka.

M. V.



Požarevačke demokrate obeležile godišnjicu smrti svog nekadašnjeg predsednika i premijera Srbije

Đinđić podigao zemlju iz pepela

Požarevac - U nedelju, 12 marta, prošlo je tačno 14 godina od kako je na ulazu u zgradu Vlade Srbije ubijen premijer Srbije i lider Demokratske stranke Zoran Đinđić. On je bio prvi premijer Srbije posle pada režima Slobodana Miloševića 2000. godine. Demokratska stranka Požarevac je ispred svojih prostorija u vremenu od 9 do 12 sati, organizovala tradicionalno paljenje sveća i upisivanje u knjigu žalosti.

- Kao i svake godine i ove smo se okupili da odamo poštu idejnom stvaraocu, čoveku koji je nakon ratova, inflacije, Jezde, Dafine, uništene privrede i fabrika, ratova u Hrvatskoj i u Bosni, bombardovan-

vanja u našoj zemlji, podigao zemlju iz pepela, rekla je potpredsednica GrO DS u Požarevcu, Marica Đokanović.

- Odajmo poštu Zoranu Đinđiću, čiji život, rad i delo su prekinuti nasilno, ubistvom 2003. godine. Sada, više nego ikad, Demokratska stranka mora da sledi idejni put Zorana Đinđića. Ovo su teška vremena, i pred nama je istorijski zadatak da savesno i odgovorno se odnosimo prema državi, deci, i opšte prema budućnosti. Jasno je da bi Zoran Đinđić danas bio ponosan na Demokratsku stranku i da bi i on podržao Sašu Jankovića kao kandidata za predsednika države. **M. V.**

I Požarevljani podržali predsedničkog kandidata Ljubišu Preletačevića

Za Belog dvesta potpisa za jedan dan

Požarevac - Dvesta Požarevljana svojim potpisom podržala je predsedničkog kandidata Ljubišu Preletačevića Belog. Prikupljanje potpisa organizovano je minulog četvrtka i trajalo je jedan dan, a organizatori su rekli da Preletačević planira da dođe u Požarevac.

Požarevljani su preko društvenih mreža pozvali sugrađane da potpišu za kandidaturu Ljubiše Preletačevića. Prikupljanje je bilo inicijativa Đurdije Progovac, koja je medijima izjavila da je zadovoljna brojem potpisa s obzirom na brzinu kojom je sve završeno.

- Videla sam da u Požarevcu ne postoji ništa vezano za potpisivanje

za Belog. Kontaktirala sam druga koji je u toj grupi Mladenovčana i on mi je rekao da mogu da to organizujem ako hoću, kaže Progovac i dodaje da će Beli Preletačević doći u Požarevac narednih dana, ali još nije utvrđen tačan datum.

Ona smatra da se ljudi koji su Belom dali svoj potpis osećaju slobodno i konstatuje da se mnogi izjavljavaju kao protivnici vladajuće stranke, ali nemaju slobode da dođu. S druge strane, pojedini su dolazili i porodično. Podsećamo da je njegovo pravo ime Luka Maksimović i da se nalazi na čelu mladenovačkog pokreta „Sarmu proba nisi“.

M. V.



Turistička organizacija Požarevca na elitnom evropskom sajmu

Prvi put na Sajmu turizma u Berlinu

Požarevac - Turistička organizacija Požarevac imala je priliku da atraktivnu ponudu ovoga kraja prezentira brojnim posetiocima iz čitavog sveta na elitnom Sajmu turizma u Berlinu. Celokupna turistička ponuda Srbije i ove godine predstavljena je na najvećem svetskom Sajmu turizma ITB u Berlinu na kome je učestvovalo oko 10.000 izlagača iz 187 zemalja.

Posetioci sajma imali su priliku da se upoznaju sa bogatom i raznovrsnom

Na Sajmu su predstavljene novine u turističkoj ponudi Srbije sa akcentom na ponudu za aktivan odmor u prirodi, manifestacije i gastronomsku ponudu, a kao i prethodnih i ove godine, TOS je učestvovao i u aktivnostima Dunavskog centra za kompetenciju. Inače, Nemačka godinama predstavlja jedno od najvažnijih tržišta za turizam Srbije.

Kako je saopšteno iz TOS-a, u Srbiji je u 2016. godini zabeleženo 63.935 dolazaka nemačkih turista, što je za



Ministarka sa članovima lokalnih samouprava

Ministarka Zorana Mihajlović povodom popisa bespravno sagrađenih objekata

Požarevac među najboljima u Srbiji

Beograd - U Srbiji ima više od 2,2 miliona bespravno sagrađenih objekata, od čega je dosad popisano skoro 1,4 miliona, izjavila je nedavno potpredsednica vlade i ministarka građevinarstva, saobraćaja i infrastrukture Zorana Mihajlović na konferenciji za medije u Vladi Srbije kojoj je prisustvovao i gradonačelnik Požarevca Bane Spasović.

- Imamo skoro za milion više nelegalnih objekata nego što smo imali procenu prošle godine. Prvi put posle 40 godina imaćemo konačnu bazu, gde je šta izgrađeno, navela je Zorana Mihajlović. Istakla je da je popis završilo 100 lokalnih samouprava i da je ostalo još oko 50 gradova i opština, da to okončaju u narednih sedam dana. Kada bude sve ozakonjeno, od poreza na imovinu godišnje će se ostvarivati dodatni prihod od 100 miliona evra.

Dosada je popisano 1.353.463 bes-

pravni objekata, a samo u januaru ove godine 509.932 objekata, saopšteno je na konferenciji za medije. Predstavljajući su prisustvovali gradonačelnici i predstavnici opština iz lokalnih samouprava, koje su najefikasnije sprovele popis, kao i

Za infrastrukturu Okruga 1,2 milijarde dinara

U protekle dve godine, u infrastrukturu Braničevskog okruga uloženo je 1,2 milijarde dinara, a samo u grad Požarevac 362 miliona dinara, izjavila je potpredsednica Vlade i ministarka građevinarstva, saobraćaja i infrastrukture Zorana Mihajlović. Mihajlović je, gostujući na požarevačkoj televiziji „SAT“, najavila da će u narednom periodu biti obnovljeno 100 kilometara regionalnih puteva i 20 kilometara pruga.

pravnicima i arhitektima, angažovani radi bržeg sprovođenja Zakona o ozakonjenju objekata, koji su bili najuspešniji u popisivanju bespravne gradnje.

Na teritoriji Grada Požarevca od septembra 2016. godine popisano je 6.500 objekata od toga 2.890 stambe-

Na teritoriji Požarevca od septembra 2016. godine popisano je 6.500 objekata, od toga 2.890 stambenih i 2.548 pomoćnih zgrada

nih, 2.548 pomoćnih, 74 ekonomskih, 19 stambeno poslovnih, 246 kuća za odmor, 22 komercijalna, 98 poslovnih i tri objekta infrastrukture.

Gradonačelnik Požarevca Bane Spa-

sović je istakao zadovoljstvo što je lokalna samouprava ostvarila odlične rezultate u popisu nelegalnih objekata zato što se 70 odsto od ukupnog poreza vraća lokalnoj samoupravi, a ta sredstva se koriste za puteve, škole, kanalizacije, obdaništa i zdravstvo. Z. V.



Jelena Vukazić u Nemačkoj

turističkom ponudom Srbije, pre svega, njenim prirodnim bogatstvima, živopisnim gradovima i kulturno-istorijskim nasleđem. Na štandu Turističke organizacije Srbije, najbolje iz turističke ponude predstavili su turističke organizacije Beograda, Vojvodine, Novog Sada, Čačka, Zlatibora, Niša, Dimitrograd, Požarevca, Despotovca, agencije Magelan Travel, Serbia tour opera-

pet procenata više u odnosu na 2015, i oni su ostvarili 128.897 noćenja. Pored dolazaka i noćenja u hotelima u Srbiji, još 18.940 nemačkih turista je na brodovima Dunavom posetilo našu zemlju u prošloj godini, navodi se u saopštenju.

Ovom nastupu Turističke organizacije grada Požarevca su prethodile veoma ozbiljne pripreme. Delegaciju

Odlična prilika za promociju

Turističku ponudu svog kraja Požarevljani su predstavili na zajedničkom štandu sa ostalim gradovima Srbije. Svako je imao svoj pult na kome je izložio promotivni materijal. Požarevljani su se, pored ostalog, predstavili i filmovima o Mileni Pavlović Barili, Okružnom zdanju, Viminacijumu kao i projektima ARCHEST, Ljki, Gvardia, GANIP... Bila je to odlična prilika za promociju Požarevca i njegovih turističkih potencijala kao i istorijskih i kulturnih vrednosti požarevačkog kraja.

tor, Turorama, Wild Serbia Adventure, Robinson Adventure Team, Big Blue Travel, Luna Travel i hoteli MK Resort, Zlatibor Mona, Vila Majur, Turistički Klaster Srem, kao i Ministarstvo zdravlja Republike Srbije i nacionalna avio-kompanija Er Srbija.

je predvodila direktorka Jelena Vukazić, koja je, pre odlaska u Berlin, za naš list izjavila da su se za ovu priliku intenzivno i ozbiljno pripremili, a u okviru priprema izrađene su i nove brošure prevedene na engleski jezik. Z. V.



Pedesetoro poljoprivrednika u Bugarskoj

GRADIŠTANSKI POLJOPRIVREDNICI U BUGARSKOJ

Veliko Gradište - Nastavljajući praksu raznovrsne edukacije zemljoradnika, Opština Veliko Gradište organizovala je posetu Sajmu poljoprivrede, ovog puta jednom od najvećih sajmova Istočne Evrope - AGRA u Bugarskom gradu Plovdivu. Na zadovoljstvo poljoprivrednih proizvođača, organizovani odlasci na sajam postali su tradicija u ovoj opštini. Pedesetoro poljoprivrednih proizvođača sa teritorije opštine imalo je prilike da se upozna sa najnovijim proizvodima i trendovima agrara. Sajam AGRA povezo je nauku s proizvodnjom i proizvođače s kupcima te su, ujedno, imali priliku da se upoznaju sa novim idejama i da uspostave nove poslovne kontakte. Poljoprivrednici su izrazili su zadovoljstvo posetom sajmu i ocenili je kao veoma uspešnu, a osim izložbe, tokom trajanja sajma prisustvovali su i predavanjima stručnjaka gde su dobili korisne savete. Z. V.

U mnogim opštinama potpuno zamrlo tržište nekretnina

Niko ne kupuju stanove i kuće



Golubac

Žagubica, Golubac - Tržište nekretnina potpuno zamrlo je i u pojedinim opštinama Braničevskog okruga, pa tako u Žagubici više od 15 godina nije prodato nijedno kapitalno dobro, dok u Golupcu čitavu deceniju nije izgrađena niti jedna zgrada.

U pojedinim opštinama u Srbiji i po deset godina nije prodato nijedna nekretnina kreditnom kupcu. Nijedna porodica u poslednjoj deceniji nije odlučila da kupi nekretninu u opštinama Bojnik, Crna Trava ili Golubac. U ovim mestima u proteklih deset godina nije

kupljena nijedna kuća ili stan na kredit. Tržište nekretnina gotovo je zamrlo i u Bosilegradu, Trgovištu, Svrlijgu...

Ovakva situacija nije samo u nerazvijenim opštinama na jugu Srbije, primera ima i u Vojvodini. Ni u Irigu, Sečnju i Žitištu već godinama nema kreditnih kupaca. One koji žele da se skuće ometa nemaština i niska primanja, zbog kojih ne ispunjavaju uslove za kredit. S druge strane, u mnogim mestima su cene kvadrata toliko pale, da se celo domaćinstvo može pazariti za samo nekoliko hiljada evra.

Ni banke se, kako kažu u agencijama za nekretnine, ne utrkuju da privuku klijente iz nerazvijenih opština. Takve transakcije za njih su rizične, jer u slučaju neplaćanja teško mogu da se „oslobode“ stana. Bojan Milošević, iz niške agencije „Grin nekretnine“, smatra da je osnovni razlog što u Svrlijgu i okolnim opštinama gotovo da i nema nekretnine koja bi se mogla prodati kreditnom kupcu jeste taj što veliki broj objekata nije legalizovan. Banke ne odobravaju pozajmice za objekte izgrađene bez građevinske dozvole.

- Čak i ako neko uspe da proda nekretninu, uglavnom je kupe gastarbajteri, koji žele da imaju nešto svoje kad dođu u Srbiju, a oni plaćaju gotovinom. Kredite uzimaju mladi bračni parovi i vojna lica, a oni uglavnom teže da se nastane u većim gradovima, Nišu i Kragujevcu, objašnjava Milošević. Z. V.

Pavlović: Za 15 godina nijedna zgrada

Predsednik Opštine Žagubica Safet Pavlović izjavio je da u ovoj opštini u poslednjih 15 godina nije izgrađena nijedna zgrada, tako da i ne čudi što je tržište nekretnina „zamrlo“: „Dešava se jedino da se oglase na prodaju privatna domaćinstva i to kada se neko odseli ali to je teško prodati. Deca odlaze na školovanje u veće gradove i uglavnom teže da tamo i ostanu. U našem kraju ima i ljudi koji dolaze iz inostranstva, ali ni oni ne kupuju kuće, jer imaju svoja imanja i u njih ulažu“, objašnjava Pavlović.

Uzeo sam račun, nemam koverat



Bogdan Živanović

ŠTA PRIVIDAM,
A ŠTA VIDAM

Uzmi račun i pobeđi, hrabre nas sa TV ekrana već par meseci. Naštampano je brdo koverata, kažu četiri miliona komada, previše za jednu nagradnu igru (od 6 miliona punoletnih većina ne veruje u nagradne igre). Ipak, u pošta često je vladala neprijatna atmosfera: službenici jednostavno nisu mogli da objasne građanima kako to da baš za njih nema koverata. Za one koji nisu u toku, naglašavam da su koverti za slanje fiskalnih računa (10 komada) apsolutno besplatni, kao i poštarine, jer se koverti sa računima snabdeveni ličnim podacima prosleđuju bez poštanske marke.

Cekajući strpljivo u redu da platim komunalne obaveze na šalteru pošte, slušam razne priče. Iako su službenici za šalterima relativno savesni i brzi, ima nervoznih ljudi, a neki jedva

Dok se mi zamajavamo nagradnom igrom, vlasti mogu da rade šta hoće. Prodaju nam maglu, a u slaboj vidljivosti, njihov raj

čekaju da bi proslili svu žuč i time, valjda, olakšali dušu. Povede se tako reč o nagradnoj igri koji država sprovodi kako bi popularisala uzimanje fiskalnih računa. Psiholozi to umeju lepo da objasne, a ja laički zaključujem kako čovek u masi, kad je ista negativno naelektrisana, reaguje žlurado, zlobno, paušalno...

- Moja komšija, ispoveda mladi čovek iza mene, domaćica, nije zaposlena ali je po ceo dan odsutna od kuće, izjutra ide da pazari namernice za ručak, nešto kasnije, skokne do megamarketa da proveriti ima li kakve pogodnosti akcije sa velikim popustom, te tamo te onamo. E u tom špartanju gradom, od kada je započela ova nagradna igra u kojoj se dodeljuju stanovi, automobili i druge nagrade, od tada ona ne zaobilazi buregdžinicu u njenom (i mom) komšiluku, i pošti. U buregdžinici ne kupuje burek sa jogurtom ili neko drugo pecivo, ne ona ide tamo iz drugog razloga: od prodavačice preuzima fiskalne račune, tačnije pokupi ih iz kante za smeće, jer muštjerije, naročito oni koji sednu da pojedu svoj jutarnji obrok, nerado uzimaju svoj fiskalni račun, on ostaje na stolu pored ispranog tanjirica,

fakultet, dala je i master, badava, u ovoj zemlji posao je rezervisan za neke druge ljude, neke partijski podobne. I nisam dobio ni taj jedan koverat. Ne verujem da je uopšte pušten u promet toliki broj koverata.

- Jašta nego lažu. Sve je to samo zamlaćivanje širokih narodnih masa. Ko je brojav sve te koverte i po čemu mi znamo da su ih uopšte napravili i dali poštama da se podelile radnom narodu. Ja u tu šarenu lažu ne verujem. Ni u koverte ni u nagrade. Lako je da se sve to pokaže na televiziji, ali u stvarnom životu, kod građana, jadac, zaključuje jedna mlada dama, i dodaje Ja još nisam sreća čoveka koji je dobio te koverte, čak ni nekog ko ih je video.

- Mlada damo, grešite, koverata ima, narod je švorc i grabi sve što je džabe, ne bi li došao do neke imovine koje će lako unovčiti. I dok se mi zamajavamo nagradnom igrom, vlasti mogu da rade šta hoće, eto to je u pitanju, prodaju nam maglu, a u slaboj vidljivosti, njihov raj!" stavlja tačku na diskusiju gospodin sa leptir mašnom. (Možda diskusija i nije prekinuta, ali ja sam stigao na šalter, platio račune i otišao iz pošte).

Nedoumice oko krečenja fasade OŠ „Kralj Aleksandar Prvi“ u Požarevcu

Crvena boja preko žute (ni)je zbog „žutih“

Požarevac - Prethodnih desetak dana veliku pažnju u medijima izazvalo je krečenje i prekrećavanje fasade OŠ „Kralj Aleksandar Prvi“ u Požarevcu. Naime, objavljena je priča da je prvobitno fasada te škole okrečena u plavo-žuto, ali nekoliko meseci posle prvog krečenja žuta boja je prekrećena u crvenu, iz razloga, kako pišu poje-

niti najava da bi boje mogle biti promenjene iz nekog razloga. Međutim, nedavno, škola je prekrećena, i žutu boju zamenila je crvena. Kako smo nezvanično saznali informacija u medijima je došla tako što je neko iz same škole pozvao dve redakcije dnevnih novina i ispričao im pomenutu priču.

Zbog toga mnogi Požarevčani

važkog DS-a Dejana Savića, kategorično negiraju da je političkom odlukom došlo do ponovnog krečenja fasade pomenute škole.

Direktor škole Goran Seger, koji je na čelu škole neprekidno 14 godina, od 2003, kaže da nije član nijedne stranke, mada je priznavao da je nekada bio u Gradanskom savezu Srbije, dok je

godine, odmah se videlo da ta kombinacija ne odgovara po projektu. Odmah smo odlučili da se ponovo okreči fasada kako je napisano u projektu, ali nastupilo je loše vreme. Pošto temperatura nije dozvoljavala nove radove, jer za to je potrebno da minimalna temperatura bude veća od 12 stepena Celzijusovih, radove na prekreć-

dim profesionalno. Ne dozvoljavam da mi bilo ko politički kreira rad, rekao je Seger i dodao da mu je od boje fasade važnije to što je urađena potpuna izolacija, čime su se poboljšali uslovi za dake.

Gradonačelnik Požarevca Bane Spasović takođe kaže da niko iz njegovog okruženja nije uticao da se promeni boja fasade škole,

čelnik. Sličnog mišljenja je i član Gradskog veća zaduženog za prosvetu i obrazovanje, Vesna Pejić koja kaže da prvobitno farbanje fasade urađeno pogrešnim tonerima i da je zbog toga ispala pomenuta kombinacija.

- Plava boja kojom je krečena fasada je boja monarhije, što je u skladu sa imenom škole. Zlatno



Fasada pre i posle „kreativne“ intervencije



dini mediji, što je nekom „moćnom“ u gradu zasmatela prvobitna kombinacija, jer neodoljivo podseća na boje nekima omražene Demokratske stranke.

U novembru prošle godine OŠ „Kralj Aleksandar Prvi“ nakon više decenija, promenila je boju fasade. Tada je urađena i termoizolacija zgrade, a novcem Ministarstva prosvete i Evropske investicione banke, ova školska zgrada okrečena je u plavo-žutu kombinaciju. I tada nije bilo nikakvih problema,

su mišljenja da je u svemu tome učestvovala politika i pitaju se zašto baš sada, uoči izbora, promena boja na fasadi škole, kada je renoviranje spoljašnjosti zgrade skoro završeno. Ubedeni su da je politika umešala prste.

Međutim, svi naši sagovornici, počev od direktora škole Gorana Segera, člana Gradskog veća zaduženog za prosvetu i obrazovanje Vesne Pejić, pa sve do gradonačelnika Požarevca Baneta Spasovića i prvog čoveka požare-

postojala ta stranke i dodaje da niko nije uticao na to da se škola prekreči, već je to urađeno zbog toga što pomenuta kombinacija nije bila po projektu.

- Kada je prvobitno okrečena fasada krajem novembra prošle

vanju obavili smo pre nekoliko dana kada su se stekli povoljni uslovi. Nije bilo, kao što neki pričaju, nikakvih pritisa lokalnih političara da se promeni boja škole. Nisam ni u jednoj stranci, godinama sam direktor i posao ra-

jer je te radove finansirala Evropska unija zajedno sa Ministarstvom prosvete i da nisu imali nikakvo pravo nadzora.

- Nikako nismo uticali na promene boje fasade, ali smo uticali prošle godine tako što je toj školi lokalna samouprava dodelila tri i po miliona dinara, koje su utrošene u postavljanju gromobrana, oluka i za elektro radove. I ubuduće ćemo na ovaj način uticati, ne samo na ovu, već i na ostale škole u gradu, poručio je gradona-

žuta boja simbolizuje boje zvezdica EU, koja je i finansirala projekat obnove fasade, pa se zbog toga tom bojom htelo da napravi pomenuta kombinacija. Međutim, doziranjem pogrešnog tonera ispala je neka druga kombinacija, koja je kasnije prekrećena, objašnjava Pejićeva i dodaje da je juče na sednici Gradskog veća doneta odluka da se pomenutoj školi dodeli 250.000 dinara, kako bi se u potpunosti završili radovi na fasadi te škole. **M. Veljković**



Predstavnici Vojne gimnazije i Akademije održali su prezentaciju

I devojke rado idu u vojnike

Požarevac - U prepunoj sali Centra za kulturu Požarevac, predstavnici Vojne gimnazije i Vojne akademije održali su prezentaciju vojnog poziva i prisutne osnovce i srednjoškolce upoznali sa sistemom školovanja i iskustvima u ovim obrazovnim ustanovama a ono što je ovom prilikom zapaženo jeste činjenica da su za obrazovanje u ovoj oblasti, pa i za poziv vojnika, sve zainteresovanije i devojke. Ovaj prezentaciji prisustvovali su predsednik Skupštine grada Bojan Ilić, član Gradskog veća zadužen za nevladine organizacije, kulturu i informisanje Dejan Krstić i predsednik opštine Malo Crniće, Mališa Antonijević.

Ministarstvo odbrane raspisalo je konkurs za prijem učenika i kadeta u vojne škole. Konkurs za prijem učenika Vojne gimnazije otvoren je do 15. marta, a konkursi za prijem učenika i kadeta u Srednju

akademija 81 kadeta i Medicinski fakultet VMA 20 kadeta.

- Promocija vojnog poziva nije potrebna jer se svake godine javlja između 7 i 16 kandidata na

besplatan smeštaj i ishrana u internatima Vojne akademije i Vojne gimnazije, kao i celokupna nastavna literatura, kapaciteti Sportskog centra, biblioteke, internet centra. Po završetku školovanja, kadeti stiču visoko obrazovanje koje je priznato ne samo kod nas već i u svetu.

Mladići i devojke koji žele da konkuriraju za upis u vojne škole, potrebno je da na vreme podnesu prijavu u centrima Ministarstva odbrane na teritoriji stalnog mesta boravka. Uz prijavu potrebno je priložiti neophodnu dokumentaciju. Informacije o potrebnoj dokumentaciji mogu naći na sajtoovima Vojne gimnazije, Vojne akademije kao i na sajtu Medicinskog fakulteta VMA. **Z. V.**

„Otvorena vrata“ svake subote

Vojna akademija i gimnazija će, za vreme trajanja konkursa, svake subote organizovati akciju „Otvorena vrata“. Tada će svi zainteresovani biti u prilici da posete ove škole i neposredno se upoznaju sa njihovim kapacitetima i mogućnostima, dok će im zaposleni pružiti sve potrebne informacije u vezi sa konkursom i uslovima života i rada.

stručnu vojnu školu, Vojnu akademiju i Medicinski fakultet VMA, otvoreni su do 31. marta.

Kako je istakao potpukovnik Vojne akademije Uroš Domazet ove godine Vojna gimnazija prima 100 učenika, Srednja stručna vojna škola 50 učenika, Vojna

jedno mesto, ali želimo da u svakom gradu u okviru prezentacije koje organizujemo, upoznajemo kandidatu sa onim što nudi Ministarstvo odbrane“, rekao je potpukovnik Domazet.

Za vreme školovanja učenici i kadetima obezbeđeni su

Od raka u Braničevu godišnje premine više od 500 ljudi

Najbitniji prevencija i rana dijagnostika



Dr Cvija Stojanović

Požarevac - Od zloćudnih tumora na teritoriji Braničevskog upravnog okruga premine više od 500 lica a rano dijagnosticiranje raka spasava živote, jer su u velikom broju slučajeva, ako se otkriju na vreme, maligne bolesti izlečive.

Prema Kalendaru javnog zdravlja, mart je mesec borbe protiv raka. Cilj obeležavanja pomenute kampanje je povećanje svesti celokupne javnosti o tome koliko je ovo veliki problem, kao i upoznavanje sa mogućnostima prevencije i ranog otkrivanja.

Prema procenama Svetske zdravstvene organizacije, broj obolelih u svetu je sa 12,7 miliona u 2008. porastao na više od 14 miliona u 2012. godini u kojoj je takođe, bitku sa rakom izgubilo 8,2 miliona ljudi. U našoj zemlji, svake godine se dijagnostikuje oko 36.000 novih slučajeva malignih bolesti a godišnje od raka umire više od 20.000.

- U Braničevskom okrugu u 2015. život su izgubile 522 osobe, što je 15,5 odsto od ukupnog broja umrlih, odnosno, svaki šesti preminuli je bolovao od malignih bolesti, istakla je dr Cvija Stojanović, specijalista socijalne medicine u ZZJZ Požarevac.

Opasni karcinom grlića materice

Po broju obolelih od karcinoma grlića materice, Braničevski okrug, našao se prednjači. „Dom zdravlja sprovodi skrining karcinoma grlića materice od 20. decembra 2012. godine. Prošle godine objavljen je ginekološki pregled sa Pap-om testom kod oko 1.500 žena. Invazivni karcinom dijagnostikovan je kod jedne osobe“, navodi dr Stojanović.

Vodeći uzroci obolevanja i umiranja od raka u našoj zemlji gotovo su identični onima koji se beleže u većini zemalja u razvoju.

Muškarci u našoj sredini najviše obolevaju od raka pluća, debelog creva i prostate. Kod žena, maligni proces je najčešće lokalizovan na dojci, debelom crevu, plućima i grliću materice.

Najveći problem kod nas predstavlja neprepoznavanje rizičnog ponašanja i nedovoljno korišćenje pozitivnih iskustava iz razvijenih zemalja sveta u sprovođenju programa prevencije i ranog otkrivanja raka.

- Cilj obeležavanja je da se

podigne nivo svesti celokupnog stanovništva o faktorima rizika koji povećavaju verovatnoću obolevanja od zaraznih bolesti, da se poveća obim preventivnih pregleda u namerni ranog otkrivanja bolesti, da se smanji obolevanje i umiranje, kao i da se poboljša kvaliteta života ljudi koji su već oboleli, izjavila je dr Stojanović. **Z. V.**

Požarevac kupuje još 700 dečjih auto-sedišta

Koliko beba toliko bezbednih sedišta



Prošlogodišnja akcija

Požarevac - Nastavljajući akciju doprinosa bezbednosti vožnje beba u kolima, grad Požarevac ove godine kupuje još 700 auto-sedišta za decu koja će biti plaćena do 2,5. Kupovina sedišta najavljena je krajem prošle godine a pretpostavljeni broj je određen po tome što se u Požarevcu godišnje rodi oko 700 beba.

Grad je prošle godine prvi put roditeljima iz Požarevca dodeljivao auto-sedišta za decu. U decembru je preko Saveta za bezbednost saobraćaja obezbeđeno 90 auto-sedišta za bebe rođene od 1. oktobra 2016. godine.

Kupovina novih 700 sedišta je planirana jer se u Požarevcu godišnje rodi prosečno 700 beba. Grad je za sedišta odvojio 2,5 miliona dinara, pa će jedno sedište koštati nešto više od 3.500 dinara bez poreza. Mali Požarevčani će biti obezbeđeni u pet tačaka vezivanja, dečija sedišta se za ona u automobilu vezuju pojasom, umesto „isofix“ sistemom, a deci će na raspolaganju biti tri položaja za sedenje. Novost sedišta je do 18 kilograma. Sva sedišta moraju da budu atestirana, homologovana, odnosno da podležu evropskom ECE R44 standardu. Od prodavca se traži da je u prethodne dve godine prihodovao sa 6 miliona dinara.

Podsećanja radi, za 90 auto-sedišta je u decembru izdvojeno 300.000 dinara a novac obezbeđen od naplate kazni nesavесnim građanima. **Z. V.**

U Požarevcu održan okrugli sto o neformalnim sakupljačima sekundarnih sirovina

Formirati registar sakupljača

Požarevac - U sedištima opština na teritoriji Braničevskog upravnog okruga, a naročito u gradu Požarevcu, postoje brojni sakupljači sekundarnih sirovina koji, uglavnom, rade „divlje“ pa se stvaraju uslovi kako bi njihova delatnost, uz pomoć sredstava Evropske unije, postala organizovana i uvedena u legalne tokove.

Zbog toga je, u okviru projekta nazvanog „Osnažiti! Društveno - ekonomska inkluzija Roma i najsiromašnijeg seoskog stanovništva kroz proces reciklaže“, u zgradi gradske uprave Požarevac održan okrugli sto pod nazivom „Neformalni sakupljači sekundarnih sirovina - lokalne inicijative i izazovi kao polazna tačka u definisanju modela za uvođenje sakupljača u legalne

Partneri u projektu

Projekat „Osnažiti!“ je finansiran od strane EU, a sprovode ga JKP Kruševac kao nosilac projekta i Grad Kruševac i OCD Treehouse kao partneri, uz podršku Ministarstva za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja, kao glavnog korisnika projekta. Ova aktivnost je deo projekta „Podrška Evropske unije inkluzivnom društvu“, koju EU finansira sa 5, 4 miliona evra, a koji sprovodi Delegacija EU u Republici Srbiji u saradnji sa Ministarstvom za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja.

Kako bi se definisao primenljiv model za uvođenje sakupljača u legalne tokove, neophodno je uzeti u obzir situaciju na terenu i aktuelne inicijati-

na usklađivanju pojedinih zakona i afirmativnih mera za samozapošljavanje Roma, kao i na uspostavljanju sistema upravljanja otpadom, koji će prepoznati neformalni sektor kao važan resurs.

- Smatramo da je u interesu države da radi na rešavanju pitanja neformalnih sakupljača. Udruženje „Treehouse“ iz Kruševca od 2012. godine vodi bazu podataka neformalnih sakupljača iz Kruševca, što će nam biti odlična polazna tačka u klasifikaciji sakupljača i izradi registra u Kruševcu, jer prihvodi sakupljača na mesečnom nivou variraju od 10.000 dinara do 70.000 dinara. Model uvođenja sakupljača u legalne tokove mora da uzme ovaj indikator u obzir,



Potpisani ugovori za nove stipendije

Upotpunjavanje prakse stipendiranja

Stipendije za siromašnije

Veliko Gradište - Upotpunjavajući višegodišnju praksu pomoći uspešnim đacima, opština Veliko Gradište dodelila je i stipendije studentima iz osetljivih društvenih grupa a predsednik opštine Dragan Milić priredio je prijem povodom potpisivanja ugovora.

Pored redovnih stipendija za školsku 2016/2017. godinu, dodeljeno je i šest stipendija za studente iz osetljivih društvenih grupa. Kako su studenti već zauzeti školskim obavezama, ugovori su uručeni njihovim roditeljima. Stipendije su dodeljene Nenadu Josiću, Aleksandri Stojanović, Aleksandri Aćimović, Tijani

Omerović, Željani Jovanović i Milici Stojadinović.

- Do sada su dodeljene 24 stipendije, 10 iz prethodnih godina, osam za 2016/17. školsku godinu i, naknadno, šest za studente iz osetljivih društvenih grupa, rekao je Milić i pozeleo studentima da nađu posao u struci po završetku obrazovanja. Podsećamo, mesečni iznos stipendije je 10.000 dinara, a isplaćuju se tokom trajanja redovne nastave. Nakon školovanja, stipendisti su dužni da prihvate zapošljavanje na području opštine Veliko Gradište ukoliko postoji slobodno radno mesto, najmanje onoliko godina koliko su koristili stipendiju. Z. V.



Okrugli sto o sakupljačima sekundarnih sirovina

tokove“. Motiv okruglog stola jeste pokretanje dijaloga sa relevantnim institucijama i ustanovama na temu neformalnih sakupljača i legalizacije njihovog rada. Ovo je treći u nizu okruglih stolova koji će se održavati i u ostalim gradovima u kojima se sprovode projekti koje finansira EU u okviru programa „Inicijative aktivne inkluzije Roma“, a koji se takođe bave ekonomskim uključivanjem neformalnih sakupljača u sistem upravljanja otpadom.

ve, posebno u sektoru upravljanja otpadom. S obzirom da u Srbiji ima oko 30.000 sakupljača koji su uglavnom primaoci socijalne pomoći i delatnost sakupljanja obavljaju nelegalno, na okruglom stolu je zaključeno da je neophodno raditi na sistemskom rešavanju problematike ove ciljne grupe. Ono podrazumeva formiranje registra sakupljača i definisanje nomenklature kao polaznih tačaka u rešavanju ovog problema. Potrebno je raditi

posebno kada je u pitanju novčana socijalna pomoć. Iz tog razloga, na okruglom stolu aktivno učesće su uzeli Direktori NSZ i CSR iz filijala Požarevac i Kruševac, predstavnici službi lokalnih samouprava i JKP ova dva grada, naše kolege iz Udruženja Roma Braničevskog okruga, kao i lokalne organizacije iz Požarevca koje se bave pitanjima Roma, istakla je menadžerka projekta „Osnažiti“ Ivana Stevanović Hempfling. Z. V.

Stabilna proizvodnja u ledenim danima

Kostolac - Uprkos ekstremno niskim temperaturama, ispunjeni su i premašeni planovi proizvodnje uglja i otkrivke zahvaljujući predanom radu i angažovanju zaposlenih na PK „Drmno“, obavestava EPS Energija.

Proizvodnja uglja na kopu „Drmno“ bila je stabilna i pouzdana i tokom ledenog januara. Sibirski uslovi otežali su rad zaposlenima, ali je snabdevanje termoelektrani kapaciteta ogranka „TE - KO Kostolac“ bilo sigurno i kvalitetno. To pokazuju i ostvareni proizvodni rezultati na startu ove proizvodne godine. Tokom januara, na „Drmno“ je

iskopano 826.335 tona uglja, što je na nivou mesečnog plana. Rudarski sistemi za otkrivanje uglja nadmašili su januarski plan za devet odsto i otkopali ukupno 4.131.786 kubika čvrste mase.

Analizirajući januarske proizvodne rezultate, može se oceniti da oni predstavljaju kontinuitet dobrog rada iz prošle godine, koja je bila jedna od uspešnijih. I pored ekstremno niskih temperatura, ispunjeni su i premašeni planovi proizvodnje uglja i otkrivke zahvaljujući predanom radu i angažovanju zaposlenih na PK „Drmno“. Oni su uspeali da se izbore sa svim vremen-

skim nedaćama i doprinesu elektroenergetskoj stabilnosti sistema.

Treba istaći da su se uz proizvodne aktivnosti odvijali i svi drugi planirani poslovi. Uz velike napore zaposlenih ko-

Puna deponija

Na deponijama se na kraju prvog meseca 2017. godine nalazilo 361.356 tona sitnog uglja, čime je dodatno osigurano kontinuirano snabdevanje termoelektrana „Kostolac A“ i „Kostolac B“. Za prodaju, industrijsku i sopstvenu potrošnju u januaru je na postrojenju drobilane izdvojeno 2.688 tona uglja.

pa „Drmno“ i PD „Proizvodnja, remont i montaža“, u prvoj polovini januara završena je popravka bagera 800, kao najvažnijeg bagera na otkopavanju uglja.

Krajem meseca priveden je kraju i remont dreglajna EŠ-6, na kome su bili angažovani radnici „Kolubara Metala“, u saradnji sa zaposlenima kopa „Drmno“. Tokom januara odvijali su se i tekući poslovi na pomeranju transportera, sastavljanju i zameni gumenih traka, koji se ubrajaju u grupu najtežih poslova na kopu. Svoj puni doprinos dali su i zaposleni iz službi pomoćne mehanizacije i elektro i mašinskog održavanja, odvodnjavanja, „Kosovo Obilica“, koji su bili angažovani na otklanjanju tekućih problema. EPS Energija i Z. V.

Premašeni planovi proizvodnje struje

Kostolac - Termoelektrane u ogranku „TE-KO Kostolac“ premašile su u januaru proizvodne planove za 8,2 odsto i elektroenergetskom sistemu predale više od 656 miliona kilovat-sati električne energije, navodi izvor EPS Energija.

Kostolački termokapaciteti proizveli su tokom prvog meseca 2017. oko 50 miliona kilovat-sati više nego što je planirano. Visoka pouzdanost termokapaciteta u zimskom periodu pred-

je plan i isporučeno je 463 miliona kilovat-sati, odnosno za oko 42 miliona kWh više nego što je predviđeno. Za pouzdan rad blokova tokom ledenih dana januara zaslužni su zaposleni u sektorima proizvodnje i održavanja.

Radimir Perić, šef službe proizvodnje u TE „Kostolac B“, rekao je da blokovi B1 i B2 rade sa zavidno visokim nivoom pogonske spremnosti.

- Blok B1 radio je neprekidno tri



Kostolačke elektrane



Sa Ugljenokopa „Drmno“

stavlja nastavak odličnih rezultata ostvarenih prošle godine, kada je za beležena rekordna proizvodnja.

U Termoelektrani „Kostolac A“ tokom januara proizvedeno je oko 193 miliona kilovat-sati električne energije, odnosno oko četiri odsto više od plana. Blok A1 je proizveo oko 57,9 miliona kWh, dok je blok A2 ostvario proizvodnju koja premašuje plan za 7,5 odsto i iznosi više od 135 miliona kWh električne energije. U TE „Kostolac B“ tokom januara je ostvarena proizvodnja koja za 10,1 odsto premašuje

meseca, od 11. novembra prošle godine do 11. februara ove godine, što je najduži period u kontinuitetu kad je reč o ovom bloku“ istakao je Perić. Prošla godina bila je veoma uspešna za TE „Kostolac B“. Plan proizvodnje je premašen, blok B1 bio je na mreži 7.515 sati, dok je blok B2 bio na mreži 7.730 sati. Imali smo zastoje i zbog remonta i drugih okolnosti, ali ovo je bio izuzetan rezultat, što se vidi i po ostvarenoj proizvodnji. I početak 2017. karakteriše dobar rad naših termokapaciteta.

EPS Energija i Z. V.

Ekspresno uhapšeni pljačkaši Ideinog marketa Uspešna akcija policije

Požarevac - Požarevačka policija brzo i efikasnom akcijom u ponedeljak uveče, samo sat vremena nakon što su opljačkali supermarket „Idea“ u Ulici Sime Simića, uhapsili su Miloša M. (25) i Bojana Nj. (32) zbog postojanja osnovna sumnje da su iz marketa ukrali fioku sa dnevnim pazarom.

- Sumnja se da su oko 20 sati, maskirani fantomkama, ušli u prodavnicu u centru grada, istrgli fioku iz kase, a potom pobjegli, saopštila je portparolka požarevačke policije, Jasmina Tišma. Prema rečima našeg izvora iz istrage oni su nakon pljačke, iskoristivši šok zaposlenih i prisutnih potrošača, trčeći su izašli iz radnje i udaljili se u nepoznatom pravcu.

- Kada su se sabrali, prodavci su pozvali policiju, koja je odmah došla i dala se u poteru za lopovima. Ubrzo su jednog od njih, Miloša M. u blizini marketa locirali i uhapsili, dok je drugi lopov uspeo da umakne. Sat vremena nakon izvršenja krivičnog dela uhapšen je i Bojan Nj., kaže naš izvor i dodaje da su prvog pljačkaša lako uhvatili jer je prilikom bekstva pao sa stepenica i povredio kuk, pa mu je bilo otežano kretanje. Zbog postojanja osnovna sumnje da su izvršili krivično delo teška krađa, po nalogu tužilaštva, osumnjičeni ma je određeno zadržavanje do 48 sati, ioni će u zakonskom roku, uz krivičnu prijavu, biti privedeni Osnovnom javnom tužilaštvu u Požarevcu.

Koliko je bilo novca u kasi i da li je policija uspeła da dođe do opljačkanog novca, za sada ne zna. Zna se da je tu bio celokupni dnevni pazar, jer se pljačka desila pred kraj radnog vremena, ali se okvirno procenjuje da se radi o nekoliko stotina hiljada dinara, do koje se došlo na osnovu upoređivanja sa pazarima iz prethodnih dana.

M. V.

CRNA HRONIKA

NEOVLAŠĆENO PRODAVAO UGALJ

Požarevac - Požarevačka policija podnela je krivičnu prijavu protiv Svetozara Božilovića (72) iz Požarevca, zbog postojanja osnovane sumnje da je izvršio krivično delo nedozvoljena trgovina. Sumnja se da je on kao odgovorno lice udruženja Gradske organizacije invalida rada Požarevac, tokom 2014. i 2015. godine, u ime udruženja bez ovlašćenja za bavljenjem trgovinom, suprotno Osnivačkim aktima i Statutu udruženja prodavao ugalj, za koji je prethodno zaračunavao posredničku maržu od 280 do 590 dinara po toni. Sumnja se da je na ovaj način udruženju pribavio protivpravnu imovinsku korist od 7.480.452 dinara.

M. V.



UHAPŠENI FALSIFIKATORI NOVCA

Požarevac - Požarevačka policija uhapsila je Bogoljuba Stefanovića (55) i njegovog sina Aleksandra S. (26) iz Požarevca zbog postojanja osnovane sumnje da su izvršili krivično delo falsifikovanje novca. Oni se sumnjiče da su nabavili veći broj falsifikovanih novčanica u apoenima od 100 evra i 100 američkih dolara, kao i da su početkom marta jednu od novčanica stavili u opticaj u trgovinskoj radnji na teritoriji Opštine Zabari. Njima je po nalogu tužilaštva, određeno zadržavanje do 48 sati i oni su, uz krivičnu prijavu, privedeni Osnovnom javnom tužilaštvu u Požarevcu.

M. V.

Saobraćajna policija vozačima izrekla 435 kazni

Vozio sa 2,55 promila alkohola

Požarevac - Dvoje ljudi je lakše povredeno za nedelju dana na putevima u regionu. Saobraćajna policija vozačima izrekla 435 kazni. Za nedelju dana se dogodilo ukupno devet saobraćajnih nezgoda u kojima nije bilo težih posledica. Tokom istog perioda policija je sa puta sklonila petoro vozača pod dejstvom alkohola. Meštani Kuceva, N. A. policija je prošle nedelje u krvi „pronašla“ najviše alkohola u krvi. Vozio je sa 2,55 promila. Vozači su kazne izricane uglavnom zbog prekoračenja brzine i nekorišćenja sigurnosnog pojasa. Podsećamo da je održana velika akcija saobraćajne policije, koja se sprovodi u više od 30 evropskih zemalja, uključujući i Srbiju. Prethodne sedmice je podneto i 115 prekršajnih prijava, 12 automobila je odneo pak, a doneto je i 29 Rešenja o uklanjanju vozila.

M. V.



Nakon uginuća i drugog konja u Ljubičevu

Pojačane mere u ergeli zbog encefalitisa



Konji pokopani po svim propisima

Povodom jučerašnjeg teksta u Danasu gde se u antrfileu pominje mišljenje nekih građana da su uginuli konji plitko pokopani reagovao je direktor JP „Ljubičeva“, Mirko Stojanović (na fotografiji) rekavši da to nije tačno, jer je i veterinarska inspekcija utvrdila da je sve urađeno prema svim važećim propisima. „Nije tačno da je rupa u kojima su zakopani uginuli konji plitko iskopana i da konjske leševе raznose psi lutilice. Pogodna mašina koju smo iznajmili iz JP „Vodovod“ iskopala je rupu prema propisima, dimenzije metar i po širine, tri dužine i dva i po dubine. Preventivno pored te rupe iskopali smo još jednu istih dimenzije. To što su građani videli pse pokraj humke, verovatno je da su oni osetivši krv i miris njihovih bioloških ostataka, jer su lešine radi obdukcije prvo bile izložene pored rupe“, objašnjava direktor Ljubičeva poručivši građanima da nemaju razloga za strah, jer se stvari drže pod kontrolom, zahvaljujući ažurnosti lokalne samouprave i svih radnika na ergeli. On je apelovao na građane i da ne bacaju otpatke na površinama ergele, jer na taj način utiču na skupljanja pasa lutilica.

Požarevac - Posle obolevanja dva konja u ergeli „Ljubičeva“, gde je jedan zbog odmakle faze bolesti uspavan i proglašenja vanredne situacije u celom naselju naložene su nove mere za sprečavanja širenja zaraznog krpeljskog encefalitisa. U međuvremenu, drugi oboleli konj je usled bolesti i povreda koje je zadobio u boksu uginuo. Zbog svega toga, kaže gradonačelnik Požarevca, Bane Spasović, gradski Štab za vanredne situacije naložio je da se izvrši dezinspekcija i deratizacija svih zelenih površina u JP „Ljubičeva“ i u naselju Ljubičevu.

- Završena je javna nabavka u kojoj je odlučeno ko će vrši dezinspekciju i ta firma će zapašivati pomenute površine na teritoriji MZ Ljubičeva, kaže gradonačelnik i dodaje da su putem saopštenja koje je prosledeno mediji-

ma i koje je stavljeno na gradski sajt, građani obavešteni o merama.

JKP „Komunalne službe“ dobilo je nalog za hvatanje i zbrinjavanje pasa i mačaka lutilica na teritoriji ovog naselja, i to svakodnevno, sve dok traje vanredna situacija, kao i na teritoriji grada Požarevca po redovnoj dinamici i obimu.

- Odeljenja komunalne inspekcije i komunalne policije dužna su da redovno izvršavaju kontrolne obilaskе teritorije grada Požarevca, uočavaju lokacije na kojima se nalaze psi lutili-

ce i o tome odmah obaveštavaju zoološku službu u „Komunalnim službama“, koja će izvršiti njihovo hvatanje, navedeno je u saopštenju gradskog Štaba za vanredne situacije. Takođe, doneta je i odluka da Veterinarski institut, Zavod za javno zdravlje i Veterinarska inspekcija sačinе i objave uputstvo građanima o potrebnim merama ponašanja i prevencije vezano za pojavu krpeljskog encefalitisa. Da podsetimo, vanredna situacija u naselju Ljubičeva uvedena je 6. marta.

M. Veljković

Drama u autobusu iz Smedereva koji je prevezio „mitingaše“ u Požarevac

Pošla na miting i doživela infarkt

Smederevo, Požarevac - Ovih dana na društvenim mrežama dominirala je vest da je jedna četrdesetpetogodišnja žena iz Smedereva, koja je prošlog četvrtka sa svojim sugrađanima krenula na miting u Požarevac da podrži predsedničkog kandidata Aleksandra Vu-

toga dana sa svojim sugrađanima autobusom krenula na miting.

- Neposredno pred ulazak u Požarevac, negde kod Ljubičeva, ona je jaknula i srušila sa na pod autobusa. Zavladao je panika, ali joj je odmah prišao jedan čovek, za kojeg se ispost-

živela težak infarkt, praktično vrati iz mrtvih u život. Nakon reanimacije prebačena je na odeljenje kardiologije u Opštu bolnicu, gde je primio kardiolog Đorđe Miljević, koji je dalje opervirao, rekao je dr Rakić.

Zbog ozbiljnosti pacijentkinog sta-



ćiča, doživela težak infarkt i nešto kasnije u požarevačkoj bolnici preminula. Međutim, tačno je samo to da je ona doživela infarkt u autobusu, a nakon dva dana boravka u požarevačkoj bolnici prebačena je u beogradski Klinički centar, gde su se lekari do juče borili za njen život.

Naime, radi se o Dragani Jonjlović (45), inače, rođaci gradonačelnice Smedereva Jasne Avramović, koja je

vilo da je lekar i ukazao joj prvu pomoć. Ubrzo je stigla hitna pomoć koja je nastavila sa reanimacijom, priča jedan Smederevac koji je bio u istom autobusu. Direktor požarevačkog Doma zdravlja Dragan Rakić kaže da je ekipa iz hitne pomoći uspeła da reanimacijom nesretnu ženu vrati u život.

- Ekipa iz naše hitne pomoći svojom požrtvovanošću i stručnim pristupom uspeła je da ženu, koja je do-

nja, ona nije mogla odmah da bude transportovana u neku specijalističku kliniku u Beogradu. Tek, u subotu kada joj se stanje malo stabilizovalo prebačena je u beogradski Klinički centar, kažu nam u požarevačkoj bolnici. Dok je bila u bolnici u Požarevcu, Dragani je nekoliko puta posetila gradonačelnica Smedereva, Jasna Avramović. Nju su posećivali i njen suprug, kao i brat koji je došao iz Podgorice.

M. V.

Sa Horom „Sveti Efreim“ iz Mađarske izveden koncert duhovne muzike

„Barili“ u kripti Svetosavskog hrama

Beograd, Požarevac - Izvanredan koncert duhovne muzike „Pevajmo Gospodu“ održali su prijateljski horovi „Sveti Efreim“ iz Mađarske i „Barili“ iz Požarevca u inspirativnom

držajno prijateljstvo koje naše umetnice povezuje s duhovnim pevačima iz Mađarske.

Program je otvoren nastupom hora iz Budimpešte kojim je dirigovao Tamaš Bubno, a za-

Sergeja Rahmanjinova, Modesta Musorgskog, Zoltana Kodalja, a mogli su se čuti i napev iz Hilandara i tradicionalna gruzijska duhovna pesma „Mamao čveno“. Hor „Barili“ izveo je i neko-

cama „Barilija“ pružili su i solo bas Kornel Pehan i tenor Bertalin Nađ. Nastupu mađarskog i srpskog kora prisustvovali su ambasadori Indonezije, Koreje, Indije, Austrije.

Uoči nastupa u Beogradu ovi horovi su nastupili u požarevačkom Hramu Svete Petke, a nakon toga gradonačelnik Požarevca Bane Spasović priredio je prijem za vrhunske umetnike u svečanoj sali Gradskog zdanja

- Dobar glas o Horu Sveti Efraim stigao je do nas daleko pre vas samih i znajte da se osećamo počastvovanim što ste u svom rasporedu pronašli mesta da se pesmom obratite i našim građanima. Vaša pesma inspiriše, nadahnjuje i podseća nas da je čovek duhovno biće koje doživljajima poput ovog upotpunjuje svoj boravak na ovoj planeti. Naročito mi je drago što ste ovo veče za pamćenje priredili zajedno sa ponosom našeg grada, Gradskim ženskim horom Barili. Gledano kroz odlike koje krasi i Mađarsku i Srbiju, kao zajedničku, svakako bi mogli navesti negovanje tradicionalne muzike za svoja podneblja. Trenutak kada se ta dva muzička podneblja dodirnu, kao što je to bio slučaj u crkvi Svete Petke, privilegija je za prisutne koja se ne događa mnogo puta u životu.

Z. V.



Odigrana prva repriza hit predstave sa festivala „Milivojev štap i šešir“

„Maratonci“ trčali po drugi put

Požarevac - Nakon prvog prikazivanja na nedavno završenom pozorišnom festivalu „Milivojev štap i šešir“, gde je ostavila vrlo dobar utisak kod probirljive požarevačke publike, 9. marta odigrana je prva repriza hit predstave „Maratonci trče počasni krug“, Pozorišta „Milivoje Živanović“ Centra za kulturu Požarevac. I ovog puta publika nije bila ravnodušna, te je aktere ove kulturne predstave nagradila burnim aplauzom.

Publika je uživala u poznatim replikama, koje su bile mahom iz filma prilagođene pozorišnoj predstavi, koje su izazivale salve smeha prisutnih. Jedan

od glumaca iz ansambla požarevačkih glumaca, Bojan Nikolić koji je imao ulogu neprevaziđenog Đenke, nije krio zadovoljstvo što je i repriza „Maratonaca“ privukla veliki broj gledalaca koji su je ponovo, izuzetno, prihvatili.

- Hvala publici na podršci i na aplauzima kojima su nas nagradili. Drago mi je što smo ovako prihvaćeni i ta podrška daje nam podstrek da još bolje radimo, izjavio je Bojan Nikolić, i dodao da obzirom na odličan utisak koji je predstava ostavila na publiku očekuje brojna gostovanja na festivalima. Adaptaciju u režiju komada Dušana Kovačevića uradio je Saša B. Latinović. M. V.



Sa otvaranja izložbe

Srbija u očima slikara iz Belorusije

Požarevac - U Galeriji savremene umetnosti na Starom korzou u Požarevcu otvorena je izložba slika pod nazivom „Srbija u očima savremenih beloruskih slikara“. Izložbu su organizovali ULS-a „Đura Jakšić“ i Narodni muzej.

- Izložba „Srbija u očima savremenih beloruskih slikara“ jeste prilika da se domaća publika upozna sa umetnicima i umetnošću koja postoji van naših granica. Za početak odabrani su beloruski umetnici koji su stvarali ove slike na međunarodnoj koloniji „Ljubav i razumevanje“, boraveći u Srbiji, rekla je istoričar umetnosti i kustos Narodnog muzeja Marina Radosavljević.

Beloruske umetnike najviše je okupirala priroda data u realističnoj slikarskoj tradiciji, te tako iznedrilo se dosta pejzaža, mrtvih priroda sa cvećem, ali i primetna je i zainteresovanost za lik žene, za prikaz njene cele pojave gde se veličalo i njeno telo i njeno lice.

- Grad Požarevac je privilegovan time da naši građani mogu da vide ova dela koja se dosta razlikuju od naših. Reč je o vrhunskim akademskim slikarima, veoma poznatim u Belorusiji, izjavila je Snežana Milošević, predsednik Codex Art-a i Udruženja likovnih stvaralaca „Đura Jakšić“. Izložba je otvorena do 23. marta, a ulaz je slobodan. Z. V.



Koncert za nezaborav u velelepnom ambijentu

ambijentu skripte Hrama Svetog Save u Beogradu. Koncert je počeo Vizantijskim napevom „Svjati Bože“, a posetioci raskošne podzemne dvorane ispod najvećeg pravoslavnog hrama na Balkanu imali su nesvakidašnju priliku da uživaju u vrhunskoj vokalnoj interpretaciji bogate baštine. Povod za ovo muzičko veče za pamćenje bila je 25. godišnjica postojanja prestižnog vokalnog sastava iz Požarevca, kao i sa-

tim su se na sceni pojavile i Požarevljanke predvođene dirigentkinjom Katalin Tasić. Publika je uživala u delima Mokranjca, Lvovskog, Janoša Bokšajia,

liko kompozicija Dimitrija Golemovića, koji je za to vreme sedeo u publici. Vokalnu podršku u izvođenju Golemovićeve „Liturgija predeosvećenih darova“ člani-

Saradnja na duži period

- Lepo se osećam ovde i uveren sam da će se ova saradnja nastaviti, kako u Mađarskoj tako i u Srbiji. Ako je čovek sa svojim komšijom u dobrim odnosima, ako se poštuju, to je izvanredno i osuđeno na uspeh, rekao je Tamaš Bubno, dirigent Hora „Sveti Efraim“. Bubno je izrazio očekivanje da će saradnja biti na duži period i da će ići samo uzlaznom putanjom. Prijateljski horovi „Sveti Efreim“ i „Barili“ sreli su se pre dve godine prilikom nastupa u okviru ciklusa Svetlost Istoka.



Polovičan uspeh požarevačkih sportista

Požarevac - Požarevački sportski klubovi i ovog vikenda igrali su svoja prvenstvena kola kod kuće, ali i u gostima uz polovičan učinak. Na svom terenu, u Hali sportova, igrali su košarkaši, rukometašice i odbojkašice, dok su rukometaši i odbojkaši gostovali. MRK „Požarevac“ poražen je u Pančevu od ekipe Dinama rezultatom 36:31, dok je OK „Mladi radnik“ u Kosovskoj Mitrovici protiv istoimene ekipe slavio maksimalnim rezultatom 0:3. Kada su u pitanju utakmice na domaćem terenu, sve su igrane u subotu i videne su dve pobeđe i jedan poraz. Najpre su rukometašice Požarevca savladale ekipu „Metalac“ iz Kraljeva rezultatom 34:25, a zatim su na teren

izašli košarkaši. KK „Požarevac“ bio je bolji od ekipe KK „Sloga“ iz Petrovca na Mlavi, 72:64. Na kraju su na parket izašle i odbojkašice Mladog radnika, ali su prvoplasirane, ekipa „Kralj“ iz Beograda ipak bile previše jake u ovom trenutku. Požarevljanke su poražene maksimalnim rezultatom 0:3. Sportsko kolo u ponedeljak zatvorio je KMF „Požarevac“ koji je pobedio Ekonomac 2 sa 5:2. Požarevljani drže i dalje drugu poziciju sa pobedom manje od lidera RB iz Valjeva sa kojim igraju u narednom kolu. U Požarevcu je RB ranije odneo sva tri boda, nakon pobeđe od 4:2. Utakmica u Valjevu po svoj prilici odlučuje šampiona Druge lige grupa zapad. M. V.

Treći ovogodišnji koncert klasične gitare u Petrovcu

Muzicirala Ema Kapor

Petrovac na Mlavi - Ema Kapor muzicirala je u Narodnoj biblioteci „Đura Jakšić“ a njen nastup je bio već treći ovogodišnji koncert klasične gitare u Petrovcu na Mlavi. Priliku da uživaju imali su brojni posetioci svih generacija. Ovoga puta koncert je

organizovan u saradnji sa profesorom Lukom Božanićem. Ema ima samo 18 godina, klasičnu gitaru svira od svoje sedme i već je student akademije u Nemačkoj. Završila je osnovnu i srednju muzičku školu „Stanković“ u Beogradu, u klasi profesora Borisa Đujića. Trenutno pohađa drugu godinu studija na Interna-



Sa koncerta

organizovan u saradnji sa profesorom Lukom Božanićem.

Ema ima samo 18 godina, klasičnu gitaru svira od svoje sedme i već je student akademije u Nemačkoj. Završila je osnovnu i srednju muzičku školu „Stanković“ u Beogradu, u klasi profesora Borisa Đujića. Trenutno pohađa drugu godinu studija na Interna-

cionalnoj Akademiji Gitare u Koblenzu, (Nemačka) gde se usavršava kod jednog od najpoznatijih evropskih profesora klasične gitare Huberta Kepela. Zahvaljujući talentu, trudu i predanosti, kao i radu sa vrhunskim pedagogima, ostvarila je izuzetne rezultate na značajnim međunarodnim i nacionalnim takmičenjima. Ema je, na zadovoljstvo mnogobrojne publike, priredila bogat repertoar kompozicija: Hoakin Rodrigo - Hunto al Heneralife; Johan Sebastian Bah - Preludijum, Fuga, Alegro 998; Manuel Maria Ponce - Sonata III; Johan Kaspar Merc - Elegija... Z. V.